

智能手环实现手语和语音互译

第四届安徽省“互联网+”大学生创新创业大赛总决赛金点子频现

聋哑人通过佩戴手语语音互译手环可以正常与人交流;自闭症早期筛查康复评估系统可以实现自闭症更早发现、早治疗,并对自闭症患者康复情况进行评估;丝瓜络枕头实现收益的同时可以帮助贫困户脱贫……8月31日,由安徽省教育厅与蚌埠市人民政府联合主办,合肥工业大学、安徽财经大学、合肥学院和蚌埠市教育局共同承办的第四届安徽省“互联网+”大学生创新创业大赛暨中国“互联网+”大学生创新创业大赛选拔赛在蚌埠市落下帷幕,现场创新创业金点子频现。 □ 记者 于彩丽

嘉告诉记者,聋哑人士佩戴这款翻译手环后,手环能够通过感应器监测手部动作,然后把监测到的手语内容转换成语音。同时,手环还能把正常人的语音翻译成手势图形,显示在屏幕上。这样一来,聋哑人戴上这款智能互译手环,就能够让看不懂手语的人能够明白自己想讲什么,“听得懂”他们在讲什么,从而让聋哑人与外界沟通更高效、便捷。

徐林嘉表示,经过两年多的研发,目前已研制出手环样机,“目前识别率大概在94%以上,今后还要在技术上攻关实现语音转化成视频,让聋哑人看起来更方便。”

特性,可以提供更舒适的睡眠环境,此外,丝瓜络还有良好的抗菌效果。“今后,我还将把丝瓜络这种天然材料和电子产品相结合,在睡眠过程中实现对人们身体状况的监控。”

而最为重要的,是该团队通过对丝瓜络的深加工大大提升了丝瓜的附加值。“目前我们已经与池州石台、六安区等地农户建立合作。仅石台地区,扶贫项目成功对接280多家农户,其中贫困户就有130多户。而丝瓜种植面积达800亩,每亩地产出丝瓜络200~300斤,每亩地种植丝瓜收益可达40000~76000元,每家农户收入实现增收1万元以上。”

据该项目指导老师安农大林学院陈玉霞介绍,除了系列枕头产品外,该团队还开发了丝瓜络床垫等,市场反响好、需求大。“未来我们计划与农户合作,交给农户一些简单加工作,从而更大程度上帮助他们增收。”

记者了解到,这也是大赛首次增设“青年红色筑梦之旅”赛道,组织大学生创新创业团队在前期国家级、省级、校级大学生创新创业通过项目推进或成果转化开展实质性帮扶工作,推动当地经济社会发展和产业升级,助力精准扶贫和乡村振兴。

智能手环可实现手语和语音互译

智能手环早已屡见不鲜,但在昨日的第四届大学生创新创业大赛总决赛现场,一款可实现手语和语音互译的手环格外引人注目。

这款新型便携式手语语音互译手环是来自合肥工业大学的参赛项目,也是总决赛创意组冠军。该项目负责人、合肥工业大学电子信息工程专业学生徐林

丝瓜络枕头帮助贫困户脱贫

“人的一生有三分之一的时间是在睡眠中度过的,我们找到了丝瓜络这种材料做枕具,助力大家更好地睡眠,享受大自然的关爱。”安徽农业大学参赛团队的负责人介绍说。他们的“丝丝入枕”获得了大赛“青年红色筑梦之旅”组别的冠军。

该项目负责人介绍称,丝瓜络的三维立体结构,可以承托人体、放松肌肉,同时它的高吸湿和高散湿

安徽12批次食品不合格昨公布 多家食品厂绿豆糕质量不过关

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 8月31日,安徽省食药监局公布最新一期食品安全监督抽检结果,在抽检的409批次食品样品中,检出12批次不合格食品。涉及永辉超市、世纪联华等卖场超市。本次共抽检了9类食品。其中,餐饮食品53批次,冷冻饮品17批次,食品添加剂11批次,薯类及膨化食品21批次,均全部合格;蛋制品21批次,合格20批次;糕点103批次,合格98批次;食用农产品77批次,合格75批次;蔬菜制品58批次,合格55批次;速冻食品48批次,合格47批次。

糕点5批次不合格,分别是枞阳县大乐购超市经销的,标称安庆市柏兆记食品有限公司生产的凉凉绿豆糕(生产日期/批号:2018/5/23),舒城真生活购物广场有限公司经销的,标称舒城县味美食品厂生产的绿豆糕(肉松味)(生产日期/批号:2018/5/26),检出霉菌超标;枞阳县白柳镇农家乐购物中心经销的,标称安徽省传才食品有限公司生产的绿豆糕(生产日期/批号:2018/5/29),枞阳县大乐购超市经销的,标称安庆市卫氏食品厂生

产的绿豆糕(生产日期/批号:2018/6/1),酸价(以脂肪计)超标;舒城县城关镇六安市好又多超市连锁三拐拐加盟店经销的,标称舒城县仁和食品厂生产的绿豆糕(草莓)(生产日期/批号:2018/5/30),菌落总数超标。

此次抽检中,食用农产品2批次不合格,分别是安徽永辉超市有限公司芜湖银泰城分公司经销的鳊鱼(生产日期/批号:2018/4/24);金鲳鱼(生产日期/批号:2018/4/19)。

蔬菜制品3批次不合格,分别是贵池区马衙街道运顿土特产店经销的红糖姜脯(生产日期/批号:2018/4/13),古法手工糖冰姜(生产日期/批号:2018/1/19),糖冰姜(生产日期/批号:2018/3/16)。

此外,蛋制品和速冻食品各有1批次不合格,即芜湖市世纪联华发展有限公司经销的,标称安徽双喜圆禽业有限公司生产的咸鸭蛋(八只装)(生产日期/批号:2018/4/15);巢湖市柘皋华联超市经销的,标称合肥子月食品有限公司生产的南瓜饼(豆沙馅)(生产日期/批号:2018/3/22)。

第二届全国黄梅戏 戏迷嘉年华今起启幕

星报讯(记者 吴笑文) 黄梅戏是中华文化的瑰宝,以其独特的艺术魅力为广大群众喜闻乐见,是传承中华优秀传统文化的重要艺术形式。为加强专业剧院和票友及草根戏迷的交往、互动,提高广大草根戏迷的演唱水平,形成团结、和谐的大黄梅群体。昨日,记者获悉,“2018年第二届全国黄梅戏戏迷嘉年华”活动今起启幕。

安徽省演艺集团副总经理、安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国表示,戏曲的发展、成熟和壮大离不开广大观众的喜爱和支持。“草根戏迷的队伍是不断变化的,今天的草根也许就是明天的票友,明天又有新的草根戏迷加入进来,前赴后继,黄梅戏戏迷队伍就会越来越壮大,演唱水平就会越来越高。”为激励戏迷参赛,黄梅戏嘉年华评选出的“黄梅唱将”将

获得参与“首届全国戏迷联欢晚会”活动表演资格。此外,在最后进入首届戏迷春晚录制的戏迷中,随机抽取10位幸运者,参加中国首档戏曲海外推广电视真人秀节目,前往国外进行戏曲文化交流活动(计划是卡塔尔)。

据了解,本届黄梅戏戏迷嘉年华报名时间为9月初至9月30日;10月11日至11月19日在全国多地海选;11月20日至21日,在安徽黄梅戏剧院(好人剧场)内进行五场初赛比试;11月22日在安徽大剧院进行复赛。

本届黄梅戏戏迷嘉年华将评出30名“黄梅唱将”和20名“十佳剧社”。为确保本届戏迷活动的演出质量,及交流和可看性,黄梅戏戏迷嘉年华以各地戏迷协会报名为主,个人报名辅之。戏迷可通过“有戏安徽”网上报名,也可前往安徽省黄梅戏剧院现场报名。



8月31日,为落实秋季《开学第一课》,合肥市滨湖世纪社区融荫网格,组织辖区学校学生和居民开展“呵护眼睛,从小做起”的用眼健康知识教育活动,活动拟通过讲解眼球构造、指导正确眼保健操、视力检测等方式,向孩子们普及眼保健知识。 □ 记者 周诚文/图

13岁女孩离家出走 列车长耐心劝她回家

8月30日,在由淮北开往上海的K8427次列车上,列车员陈从杰发现了一名神色慌张目光躲闪的小女孩,经询问周边旅客得知孩子身边没有大人陪同,于是立即将这一情况报告给列车长王培祥。王车长来到女孩身边,了解到女孩是离家出走的。

原来,女孩名叫李雨婷,今年13岁,家住淮北,和父母发生口角,赌气之下,乘火车离家出走,其父母并不知道。经过王车长的耐心劝说,女孩认识到自己行为的冲动与不理智,随即列车长王培祥拨通了其父亲电话。正在焦急寻找女儿的父亲,得知女儿离家出走,并且已经在火车上,急的说不出完整的话语,当他得知孩子在列车上平安无事,连声感谢!

经过王车长耐心劝说,女孩最终同意回家。随后孩子的母亲开车从淮北赶往蚌埠,当天晚上把女孩接回了家。 □ 苏士忠

马鞍山软件园 争创国家级创业孵化示范基地

星报讯(张发平) 今年以来,马鞍山软件园围绕“一园五区”布局,自我加压,合力攻坚,全力争创国家级创业孵化示范基地。上半年,软件园入园企业347家,实现营业收入85亿元,同比增长35%。园区企业百助入选2018年中国互联网企业100强第57名,软件园浙皖分园荣获首批省级跨境电子商务产业园。